

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola

Kuhárcsik Zoltán
Három kozmikus üzenet
Az ítélet jó híre

10:45 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Bugyi Krisztián	
Óravezető	Molnár Imre	
Kezdő ének	„Imádjuk őt...”	20:1-4
Ima	Molnár Imre	
Szolgálat	Gyermekek szolgálata	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Chelcea Dorin	3.Móz.27:30-32
Szolgálat	Gyermekek szolgálata	
Igeszolgálat	Dr. Szabó János	Zsolt.91:4
	Anyák napi istentisztelet	
Ima	Dr. Szabó János	
Ének	„Ha áldott kezéd műveit...”	29:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA HÁROM KOZMIKUS ÜZENET
Isten ítéletének órája

10:45 ISTENTISZTELET DR. TOKICS IMRE
BÉKESSÉGÜNK VAN ISTENNEL (RM 5:1)

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Örsi Mária, Pacsai Gabriella és családja, Pacsai Imre és felesége, ifj.Pacsai Imre és családja, Paniti Zoltán, Papp János és felesége, Papp Lajosné, Paraghy Gábor, Perecsényi Norbert

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva
Imakérések: Kérjük imádkozzunk Gábor Demeter testvérért és feleségéért, Gábor Mindráért! Folytassuk az imát testvéreinkért: Móricz Albertnéért, Vandulek Péterért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné leendő testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért és családjáért!

A Területről: Budapest Újpest – Dr. Deák Judit lelkész

HÍREINK

Mayor Zoltán, egyházunk aktív lelkészi szolgálatot végző, nyugalmazott elnöke, egy hete kórházba került agyérögörccsel. Agykárosodás nem történt, a gyógyulás útján van, felesége és családja kéri, hogy imádkozzunk érte. Ezúton is teljes gyógyulást kívánunk neki!

A balatonlellel Adventista Üdülő a nyári szezonra dolgozókat keres konyhai kisegítő és takarító munkakörökbe. Érdeklődni lehet Molnár Évánál.

Az énekkar kottatárának rendszerezéséhez kottatáras segítőket keresünk, heti 1 órás szolgálatra. Jelentkezni lehet az énekkarvezetőknél.

Ma délután 15 órakor a kínai csoport keresztséget tart. Szeretettel várják az érdeklődőket!

Azon testvéreinkkel, akik itt maradnak a keresztségre, közös ebédre hívjuk kínai testvéreinket.

Május 6-án, jövő szombaton 16 órától kisgyermekes családok következő alkalmára kerül sor. Téma: Konfliktusok a házastársi kapcsolatban és azok kezelése (II. rész). A beszélgetést Horváth Gábor fogja vezetni.

Május 6-án, jövő szombaton - Hites Gábor által nálunk is megemléített - tanítványsági csoportok találkozója és Tanítványi konferencia kerül megrendezésre az Óbudai Metodista Gyülekezetben (Bp. Kiscelli u. 73.) A konferencia időpontja: **2023. május 6., 10:00-18:00.** A részvétel ingyenes, regisztráció szükséges. További információ a faliújságon és a Hírhálóban.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



AZ ANYA MUNKÁJÁT ISTEN JELÖLTE KI

"Vajha minden anya felismerné, mily jelentős a kötelessége és felelőssége, és mily nagy jutalmat kap hűségéért!

Az az édesanya, aki vidáman végzi az előtte levő kötelességeket, értékesnek fogja találni az életet, mivel Isten elvégzendő munkát bízott reá. E munkában nem kell szükségszerűen tompítania értelmét és ne engedje meg szellemi képességeinek gyengülését.

Az édesanya Istentől kapta munkáját, hogy gyermekeit az Úr igazságában és tiszteletében nevelje fel. Isten szeretete és félelme legyen mindig fogékony elméjük előtt. Amikor megfenyítette gyermekeit, tanítsa őket arra, úgy érezzék, mintha Isten intette volna őket, akinek nem tetszik a megtévesztés, az igazságtalanság és a rossz cselekedet. Így a kicsinyek elméje annyira összekapcsolódhat Istennel, hogy mindaz, amit tesznek és mondanak, az Úr dicsőségét fogja szolgálni és későbbi éveikben sem hasonlítanak majd a szélben hajladozó nádszálhoz, akik állandóan hajlamaik és kötelességeik között ingadoznak.

Nem elég, hogy Jézushoz vezesse gyermekeit... e gyermekeket nevelnie és tanítania kell, hogy Krisztus tanítványaivá váljanak 'fiaink olyanok legyenek, mint a plánták, nagyokká nőve ifjú korukban; leányaink, mint a templom mintájára kifaragott oszlopok' (Zsolt 144:12). Az anya hivatása a formálás, a finomítás, a csiszolás. A gyermek jellemének fejlődnie kell. Az édesanyának oly leckéket kell bevésnie szívük hústábláira, amelyek annyira maradandóak, mint az örökkévalóság. Ám ha elhanyagolja szent munkáját vagy megengedi, hogy valami megakadályozza abban, biztosan magára vonja az Úr nemtetszését... A keresztény édesanyának megvan az Istentől kijelölt munkája, amit nem hanyagol el, ha szoros kapcsolatban van Istennel és Lelke hatja át."

(Ellen G. White: Boldog otthon – Az édesanya tiszttsége és felelőssége c. fejezetből)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. ÁPRILIS 29.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Tollaival fedez be téged, és szárnyai
alatt lesz oltalmad...”***

Zsolt.91:4